
Tájékoztatás a Munkavédelmi Bizottság 2013. december 3-ai plenáris
üléséről

A Munkavédelmi Bizottság, amely a munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. törvény 78. §
rendelkezése alapján az egészséget nem veszélyeztető és biztonságos munkavégzéssel
kapcsolatos országos érdekegyeztetés legmagasabb fóruma, - a munkavállalók, a
munkáltatók érdek-képviseleti szervezetei és a Kormány képviselőinek részvételével -
megtartotta évzáró plenáris ülését.

Munkavédelmi Bizottság plenáris ülése idén harmadik alkalommal került összehívásra
december 3-án. Az ülésen elfogadásra került a Munkavédelmi Bizottság 2013. évi munkájáról
szóló beszámoló, a munkavédelmi témájú jogalkotásról szóló 2013. évi beszámoló, valamint
a munkavédelmi bírságpályázatok kezelésének tapasztalatairól szóló beszámoló.

A Munkavédelmi Bizottság plenáris ülését megelőzően ülést tartott a Munkavédelmi
Bizottság munkacsoportja is, oldalanként 3-3 fő részvételével. A munkacsoport feladata,
hogy az elkövetkező időszakra a munkavédelmi szakterület legfontosabb kérdéseinek
megtárgyalásával, közös álláspont kialakításával támogassa a plenáris ülés munkáját.

A munkacsoporti megbeszélésen döntés született arról, hogy a terítéken lévő számos
szakmai kérdés elmélyült megtárgyalása érdekében a munkacsoport jövőre, rendszeresen,
kéthavonta ülésezni fog. Ezzel összefüggésben a plenáris ülések száma is az idei háromról
jövőre négyre emelkedik, melyek negyedévente kerülnek megszervezésre. A múltban jól
bevált ügyvivői értekezletek megtartásának gyakorlatát a jövőben is fenntartja a
Munkavédelmi Bizottság. Ezen döntéseket jóváhagyta Borhidi Gábor a munkavállalói oldal
ügyvivője, Mandrik István a munkaadói oldal ügyvivője, és Dr. Bakos József a Nemzeti
Munkaügyi Hivatal Munkavédelmi és Munkaügyi Igazgatóságának főigazgató-helyettese a
kormányzati oldal vezérképviselője.

A Munkavédelmi Bizottság plenáris ülése egyhangú döntéssel elfogadta, annak érdekében,
hogy munkájáról a munkavédelmi szakma szélesebb közönsége is értesüljön, hogy a
Munkavédelmi Bizottság munkájáról a jövőben minden plenáris ülést követően rövid
összefoglaló jelenjen meg a Nemzeti Munkaügyi Hivatal Munkavédelmi és Munkaügyi
Igazgatóságának honlapján, illetve az Igazgatóság által kiadott Munkavédelem és
Biztonságtechnika, valamint a Foglalkozás-egészségügy szaklapokban.

A Munkavédelmi Bizottság plenáris ülése arról is döntött, hogy fontosabb intézkedéseit,
eredményeit a jövőben publikussá teszi, megjelenteti az írott és az elektronikus sajtóban is.
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